



文 / 梁婉珊院牧 (助理主任院牧)

對我來說，2023 年是十分艱難的一年。我在 2023 年 4 月開始，因為骨傷痛症而需要放病假。想不到我因為疼痛，而未能上班，休息便是整整一年。在休息初期，每天都忍受著「八至九度」的痛楚，感受像度日如年。感謝神的保守，隨著疼痛減少，我可在今年五月復工，並以半職事奉。而復工的我雖出現創傷後壓力的症狀，但神讓我反思這次疼痛經歷對我的意義。

反思過程中，首先令我重新思想何為事奉？事奉是一生之久，要好好珍惜身體的健康，才可為神走更遠的路。事奉亦是生命的操練，要在困難中學習反省和成長，才能承載和勝任更深的服侍。事奉更是與神緊緊相連，要在不足和缺乏中，仍倚靠神的供應和恩典，才能帶著感恩的心去事奉。這常常提醒現在復工的我，要學懂調校事奉的心態和珍惜事奉的機會。

再進深反思，原來要在疼痛的困境中找出路，並不是求神解決因疼痛引致的所有問題，而關鍵是在疼痛中反思我與神的關係。神看重的是「我們的所是 (being)，而非我們的所作 (doing)。」神不是因為我們能為祂做多少事奉才愛我們，而是神愛我們的本相。即使我現在因骨傷痛症感到有所缺欠和掙扎，但深信神仍然愛護我。神也喜悅我們在任何境況中都親近祂，反思若我因疼痛經歷而埋怨和遠離神，我就什麼都不是，什麼也不能作。

雖然我仍因骨傷痛症而感失落，但思想到主耶穌被釘十字架，身體所受的疼痛比我更甚，主必能同理和明白我的難處。反思我生命中仍有神與我同行，是我生命的倚靠。祂必賜下恩典和憐憫，讓我有力量繼續前行，我心便得安慰。神在我們各人生命中都有不同的安排，而事奉讓我們有機會反思自己的生命。但最重要的關鍵是，我們無論在人生的順境和逆境中，我們仍然願意選擇緊緊地與主相連。神會賜下勇氣和盼望，陪伴和幫助我們走過人生的每一段路。

「我是葡萄樹，你們是枝子。常在我裏面的，我也常在他裏面，這人就多結果子，因為離了我，你們就不能做甚麼。」(約 15:5)